



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего Главы администрации города Кузнецка

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области окончено расследование уголовного дела по обвинению бывшего Главы администрации города Кузнецка Пензенской области - Дёмина Михаила Леонидовича.

Проведенным расследованием установлено, что Демин М.Л., в период с 12.10.2005 г. до 06.12.2007 г., являясь Главой администрации г. Кузнецка Пензенской области, используя свои полномочия вопреки интересам службы, незаконно совершил действия, направленные на передачу в аренду здания крытого рынка, расположенного по адресу: Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Дарвина, д. 59, и административного здания, расположенного по адресу: Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Дарвина, д. 57 «а», от МУП ЖКК «Кристалл» в коммерческую организацию ООО «Сфера», учредителем и директором которого являлся брат Демина М.Л. – Демин С.Л., в результате чего МУП ЖКК «Кристалл» в период с 01.12.2005 года по 03.07.2006 года был причинен имущественный вред в виде недополучения доходов на общую сумму 3 021 648, 85 рублей, которые подлежали использованию в финансово-хозяйственной деятельности предприятия и должны были быть направлены на обеспечение благоустройства г. Кузнецка.

Также в ходе расследования было установлено, что Демин М.Л., работая с 12.10.2005 г. до 06.12.2007 г. на должности главы администрации г. Кузнецка, являясь представителем власти, используя свои полномочия вопреки интересам службы, незаконно совершил действия, направленные на передачу в аренду коммерческой организации ООО «Сфера», учредителем и директором, которого являлся брат Демина М.Л. – Демин С.Л., 2 земельных участков, расположенных по адресу: Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Дарвина, 55Г и 59Г, в результате чего бюджету г. Кузнецка был причинен имущественный вред в виде недополучения арендной платы в период времени с 02.05.2006 года до 08.06.2007 года на общую сумму 1 858 456,86 рублей, которые подлежали использованию в финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования – города Кузнецка.

20 ноября 2008 года Демину М.Л. предъявлено обвинение в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных **ч.2 ст. 285УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления), ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).**

В настоящее время прокурором Пензенской области утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Кузнецкий городской суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

10 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616320>